

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.10.2020

г. Яровое

Nº 846

Об отмене некоторых нормативно-правовых актов Администрации города Яровое Алтайского края

На основании ст. 60 Устава муниципального образования город Яровое Алтайского края

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Отменить постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 25.12.2019 № 1071 «Об утверждении адресной инвестиционной программы муниципального образования город Яровое Алтайского края на 2020 год».
- 2. Отделу информационных технологий (Колзин Ю.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края в разделе «Нормативно-правовые акты».
- 3. Организационному отделу (Блиновой Т.Г.) направить настоящее постановление для опубликования в «Сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования город Яровое Алтайского края».
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
- 5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Н.В. Бачурина.

Глава города

В.Н. Самобочий